
Q１双葉小学校ＰＴＡﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを見たことがありますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
1 0 1 1 1 0 4
0 2 3 5 7 3 20
13 7 10 11 12 9 62
48 50 49 66 66 37 316
0 0 5 1 1 1 8
62 59 68 84 87 50 410

Q２　見たことがある方にお尋ねします。どのページが良い　または　ためになると思いましたか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
1 1 2 3 6 1 14
5 1 4 2 3 3 18
4 0 4 6 4 2 20
3 4 3 4 7 4 25
0 0 0 2 2 0 4
3 0 3 2 4 1 13
8 3 5 4 6 8 34
1 1 0 1 2 0 5
25 10 21 24 34 19 133

Q３見たことがある方にお尋ねします。双葉小学校ＰＴＡﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞとして　不要または
　　不適切なページはありましたか。また　あると答えた方は　その理由もお書きください。

１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 1 1 2
1 1 0 0 0 0 2
0 1 0 0 0 1 2
0 0 1 0 0 0 1
0 0 0 1 2 0 3
1 2 1 2 3 2 11

Q5　情報通信（インターネット・メール等）に興味はありますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計

はい 53 44 55 65 68 39 324
いいえ 8 14 10 17 18 10 77
未回答 1 1 3 2 1 1 9
合　計 62 59 68 84 87 50 410

家庭におけるＩＴ環境等に関するアンケート集計表

３　双葉小学校歴史紹介
４　ＰＴＡ組織図
５　おミセやさん
６　今月の予定

合　　　　計

８　その他

１　ＰＴＡ各部活動紹介
２　社会体育活動紹介

４　双葉小学校歴史紹介
５　ＰＴＡ組織図
６　おミセやさん
７　今月の予定

合　　　　計

１　トップページ
２　ＰＴＡ各部活動紹介
３　社会体育活動紹介
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Q6　ご家庭にパソコンをお持ちですか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計

はい 42 30 46 50 64 36 268
いいえ 20 29 22 33 23 13 140
未回答 0 0 0 1 0 1 2
合　計 62 59 68 84 87 50 410

Q７　どのOSをご利用されていますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
6 2 5 8 2 7 30
19 15 17 25 19 14 109
7 10 6 8 15 8 54
0 1 0 0 0 0 1
2 2 8 3 4 2 21
7 5 10 7 13 2 44
2 2 3 1 3 1 12
0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 1 4
44 38 49 52 57 35 275

Q8　インターネット環境は整っていますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計

はい 35 24 35 42 48 25 209
いいえ 7 6 9 10 12 9 53
未回答 0 0 2 1 4 2 9
合　計 42 30 46 53 64 36 271

Q9　インターネットへの接続方法はどのようにされていますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
13 9 13 12 13 7 67
4 2 4 9 5 2 26
9 7 8 6 15 6 51
1 0 0 0 1 0 2
7 5 7 11 12 8 50
2 2 3 2 2 2 13
36 25 35 40 48 25 209

9 その他

１　アナログ接続
２　ADSL接続

5　Windows2000
6　Windows XP
7 Mac OS
8 Unix

１　Windows 95
2　Windows 98
3　Windows Me
4　Windows NT

合　　　計

合計

3　CATV接続
4　光ファイバー
5　ISDN接続
6　その他
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Q１0　インターネットを利用する際のWebブラウザは　何をお使いですか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
3 7 6 7 0 5 28
15 3 10 12 16 7 63
7 7 9 6 14 3 46
0 1 1 1 2 0 5
0 1 0 1 0 0 2
1 3 1 0 2 2 9
2 2 8 10 14 8 44
28 24 35 37 48 25 197

Q11　ご家庭にパソコンをお持ちでない方にお尋ねします。今後　家庭にもパソコンが必要だと思いますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計

はい 19 14 19 21 12 12 97
いいえ 1 8 3 9 8 1 30
未回答 0 7 0 3 3 0 13
合　計 20 29 22 33 23 13 140

Q1２　双葉小学校ＰＴＡ独自のIT講習会があれば参加したいですか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計

はい 33 31 45 41 38 23 211
いいえ 25 19 18 32 34 18 146
未回答 4 9 5 11 15 9 53
合　計 62 59 68 84 87 50 410

Q13　どのような内容を希望しますか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
21 20 26 25 21 17 130
1 2 8 6 2 1 20
10 12 14 14 8 7 65
1 1 4 3 0 0 9
11 13 13 16 16 12 81
13 12 17 11 18 9 80
11 10 23 18 11 8 81
1 0 0 0 2 0 3
69 70 105 93 78 54 469

６　表計算実技
７　ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ作成実技
８　その他

２　インターネット事情
３　メール実技
４　メール事情
５　ワープロ実技

１　インターネット実技

１　Internet Explorer 4.x
2　Internet Explorer 5.x
3　Internet Explorer 6.x
4　Netscape Communicator 4.x

未回答
合　　　　計

合　　　　　　　計

5　Netscape 6.x
6　その他

その他
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Q1４　いつ頃が良いですか。
１学年 ２学年 ３学年 ４学年 ５学年 ６学年 合　計
0 1 1 1 0 2 5
2 3 4 11 13 3 36
8 13 13 12 14 4 64
4 2 2 11 6 9 34
24 23 25 17 14 10 113
2 4 4 5 6 4 25
40 46 49 57 53 32 277

５　平日の午前中
６　平日の午後

１　平日の１８時から
２　平日の１９時から
３　土曜日の午前中
４　土曜日の午後

合　　　　計
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